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Sfinte Părinte Papa Francisc!


Cu ocazia excepțională a vizitei apostolice în România a Sfinției Voastre, în cadrul careia veți oficia o sfântă liturghie la una dintre forturile spirituale ale bisericii romano-catolice maghiare, locația de pelerinaj din Șumuleu Ciuc, în ziua precedentă membrii și reprezentanții bisericilor istorice ale comunității naționale maghiare transilvănene – catolici, reformați, evanghelici și unitarieni – s-au adunat pentru un serviciu ecumenic special la Miercurea Ciuc, cu scopul de a atrage atenția Sfinției Voastre, precum și al publicului internațional, prin cuvintele lui Dumnezeu, asupra sorții nedrepte ai fraților noștri István Beke și Zoltán Szőcs, personalități publice ai secuilor maghiari, care au fost condamnați la închisoare în mod nedrept. De asemenea, am dorit cu acest prilej să ne exprimăm solidaritatea frățească față de familiile și copiii acestora, și ne ridicăm vocile pentru eliberarea fraților noștri.
Comunitatea de închinare a serviciului ecumenic organizat în centrul secuiesc a Arhiepiscopiei Romano-Catolice din Alba Iulia, în primul rând, dorește să-i mulțumească lui Dumnezeu și să exprime respect și iubire sinceră pentru oportunitatea de a vă primi în Transilvania, locația renumită din timpuri istorice pentru toleranța religioasă, unde, pentru prima dată în istoria noastră, putem spune bun venit Papei de la Roma. Acest eveniment constituie o împlinire semnificativă pentru adepții și admiratorii predecesorului Sfinției Voastre, Fericitul Ioan Paul al II-lea, a cărui vizită apostolică din anul 1999 a ocolit Transilvania din cauza unor probleme politice. Simplul fapt că Sfinția Voastră a fost de acord să ne viziteze în cele din urmă și să se întâlnească cu credincioșii de religie predominant romano- și greco-catolică din Transilvania, atât de etnie maghiară, cât și românească, ne umple inima cu bucurie. În comunitatea frățească, ecumenică a bisericilor noastre, suntem cu toții extrem de recunoscători pentru faptul că vă putem primi în Ținutul Secuiesc. Aici considerăm mesajul apostolic transmis de către Sfinția Voastră înaintea vizitei, mai actuală decât în orice alte vremuri: „Eu vin între voi ca să mergem împreună. Mergem împreună când învățăm să ne păstrăm rădăcinile și familia, când ne îngrijim de viitorul copiilor și de fratele de lângă noi...”
Pornind de la rolul pe care l-ați asumat în beatificarea din trecut a mai multor episcopi catolici maghiari și viitoarele beatificări ale ierarhilor români, precum și în pregătirea procesului de beatificare al conducătorului spiritual al Transilvaniei, Áron Márton, episcop de Alba Iulia, toate acestea poartă mesajul că Sfinția Voastră și Sfântul Scaun consideră că lupta pentru justiție și reparație pentru victimele persecuției conduse de dictatura ateisto-comunistă și pentru cauza bisericii care adesea și-a asumat un rol mărturisitor pentru Hristos și credința lor, este o misiune de importanță majoră. 
Având în vedere acest lucru, dorim să atragem atenția Sfinției Voastre asupra discriminării și încălcării drepturilor bisericilor minorităților maghiare și ale întregii noastre comunități maghiare, la nivel individual și instituțional în România, încă persistentă la trei decenii de la căderea dictaturii comuniste-naționaliste.
Uniunea Europeană a condamnat recent țara noastră pentru situația îngrijorătoare legată de statul de drept și de valorile europene. Printre altele, aceasta include elementul abuzului juridic de care suferă comunitatea minoritarilor maghiari în număr de un milion și jumătate, care trăiește în România, și problema privării de drepturi a secuilor. Aici vorbim despre mecanismul sistemic anti-maghiar la nivel național. Unul dintre cele mai izbitoare exemple este cazul condamnării personalităților politice secui în procese înscenat.
István Beke și Zoltán Szőcs au fost condamnați la câte cinci ani de închisoare pentru terorism pe baza unei acțiuni juridice nefondate. Singurul lor păcat este că sunt maghiari. Rechizitoriul lor este incriminarea întregii comunități maghiare și secuiești din Transilvania și este de fapt folosită pentru a ne intimida și a suprima lupta pentru protecție juridică.
Sfinte Părinte, Papa Francis! Noi vă urmărim în timp ce vă ridicați permanent vocea pentru a proteja pe cei oprimați și persecutați în întreaga lume în poziția voastră de prim gardian al Bisericii. Când aducem în rugăciunile noastre problema bisericilor minorităților transilvănene și a comunității noastre maghiare, cerem și Sfinției Voastre să pledeze în fața guvernului și al președintelui României în interesul nostru, pentru a putea trăi ca cetățeni egali ai țării noastre, fără frică și în pace în patria noastră comună.
Întrebăm cu cuvintele Sfintei Scripturi: „Și oare Dumnezeu nu le va face dreptate aleșilor Săi, care strigă zi și noapte către El?” (Luca 18:7) Vă implorăm să interveniți de partea dreptății pentru prizonierii secui, astfel încât în ​​comunitatea de credință să ne putem reuni și să-l putem lăuda împreună pe Dumnezeu.
Cerem binecuvântarea lui Dumnezeu asupra misiunii Sfinției Voastre în România!
„Christus vincit, Christus regnat, Christus imperat!”

Miercurea Ciuc, 31 mai 2019

Adunarea Ecumenică de la Miercurea Ciuc a Credincioșilor în Hristos 


